
Praha očima dětí 
V posledním roce trvání projektu ESF, Rozvoj programů pro žáky se specifickými 
vzdělávacími potřebami,  se žáci naší ZŠ, Příbram VIII, Školní 75, zúčastnili jako jedna 
z partnerských škol literární a uměleckohistorické exkurze do Prahy s názvem Praha očima 
dětí. 
Exkurze se zúčastnili žáci ze 4.,5.,6. a 7. ročníků, kteří jsou zařazeni do projektu.  
Pro žáky 4. a 5. ročníků  byla exkurze dvoudenní a to 2.-3.11.2001, žáci 6. a 7. ročníků byli 
v Praze tři dny a to 14.-16.11.2011.    
Čtvrťáci a páťáci jeden den prošli a seznámili se s největšími pamětihodnostmi historické 
Prahy, tedy Hradčany a Staroměstské náměstí společně s průvodcem, druhý den strávili 
v pražské ZOO.  
Šesťáci a sedmáci strávili při poznávání pražských památek dva dny a jeden den v ZOO. 
Tyto exkurze byly pro všechny zúčastněné žáky velmi přínosné. Seznámili se s nejznámějšími 
pražskými památkami podanými jim velmi přístupnou a zajímavou formou. Mnozí z žáků se 
nyní dokáží v Praze alespoň částečně orientovat a podat základní informace o navštívených 
památkách. Exkurze velmi dobře propojila učivo českého jazyka, dějepisu, vlastivědy, 
přírodovědy a výtvarné výchovy. Za tímto účelem žáci vyplňovali pracovní listy, které si po 
zkontrolování odvezli domů, aby z nich mohli dál čerpat informace. 
Součástí exkurze byla také literární a výtvarná tvorba žáků. Z nejlepších příspěvků bude 
vydán sborník poezie, postřehů, dojmů, které se budou vázat ke konkrétním památkám nebo 
zážitkům z pražského putování – včetně ZOO. Sborník ponese také název Praha očima dětí a 
bude ilustrován jejich kresbami.  
Ubytování bylo velmi netradiční v kajutách botelu Racek, kde jsme i snídali a večeřeli. Obědy 
jsme si užili na trase prohlídky a v ZOO. Při pohybu po Praze jsme využívali spoje MHD.  
Veškeré náklady spojené s pobytem žáků byly hrazeny z grantu. 
Ač se nejednalo o výlet nákupní nebo čistě zábavní, ale o učení prožitkovou formou, všichni 
žáci s nadšením přijímali  předávané informace a s ochotou a radostí vytvářeli pracovní listy, 
básničky, povídky a ilustrovali své příběhy.  
I my učitelé musíme poděkovat všem účastníkům za pohodu, zájem o nádhernou Prahu a za 
to, že si nestěžovali, že je bolí nohy. 
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